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Федеральная налоговая служба, рассмотрев письмо Комитета Совета 
Федерации по бюджету и финансовым рынкам от 15.09.2015 № 3.5-11/1536 по 
проведению 22 сентября 2015 года совещания на тему: «Об изменениях 
налогового законодательства в связи с принятием нового классификатора видов 
экономической деятельности», сообщает следующее.

В соответствии с приказом Росстандарта от 31.01.2014 № 14-ст 
«О принятии и введении в действие Общероссийского классификатора видов 
экономической деятельности (ОКВЭД 2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2) и 
Общероссийского классификатора продукции по видам экономической 
деятельности (ОКПД2) ОК 034-2014 (КПЕС 2008)» с 1 января 2016 года 
отменяются общероссийские классификаторы: ОКВЭД ОК 029-2001 (КДЕС 
Ред. 1), ОКВЭД ОК 029-2007 (КДЕС Ред. 1.1), ОКДП ОК 004-93, ОКПД ОК 
034-2007 (КПЕС 2002), ОКУН ОК 002-93, ОКП ОК 005-93 и вступают в силу 
ОКВЭД2 и ОКПД2.

По мнению ФНС России, в целях классификации товаров (работ, услуг), 
оказываемых населению, потребуется внесение соответствующих изменений в 
Налоговый кодекс Российской Федерации (далее -  НК РФ) в положения, в 
которых содержатся ссылки на Общероссийский классификатор услуг 
населения и (или) Общероссийский классификатор видов экономической 
деятельности.

Необходимо также отметить, что в связи с предлагаемыми изменениями 
норм НК РФ законодательным (представительным) органам государственной 
власти субъектов Российской Федерации потребуется внести соответствующие 
изменения в принятые ими законы в части установления в соответствии с 
Общероссийским классификатором услуг населению и (или) Общероссийским 
классификатором видов экономической деятельности:

видов предпринимательской деятельности, в отношении которых 
применяются пониженные (нулевые) ставки по налогам, уплачиваемым в связи 
с применением упрощенной и патентной систем налогообложения;

видов предпринимательской деятельности, в отношении которых 
применяется патентная система налогообложения.
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В соответствии с пунктом 1 статьи 5 НК РФ акты законодательства о 
налогах вступают в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня их 
официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового 
периода по соответствующему налогу, за исключением ряда случаев.

Таким образом, законы субъектов Российской Федерации о внесении 
указанных изменений с 1 января 2016 гоДа должны быть опубликованы не 
позднее 30 ноября 2015 года.

Одновременно сообщается, что 22 сентября 2015 года в вышеуказанном 
совещании примут участие следующие представители ФНС России:

Загайнов Леонид Витальевич -  заместитель начальника Управления 
налогообложения юридических лиц;

Будыка Ирина Николаевна -  заместитель начальника отдела Правового 
управления.
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